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Ata da 11a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 14 de abril de 
2021 .

Aos 14 (catorze) dias do mês de abril do ano de 2021, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas 
Maximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da 
Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e 
Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
falta do Vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da Saúde).Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 10a(decima) 
Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
07 de abril de 2021.Em seguida o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte: Leitura do Decreto n°.185/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Direito administrativo. Declaração de 
utilidade pública para fins de desapropriação, as áreas dos imóveis 
que especifica, e dá outras providências. Decreto n°.186/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Direito 
Administrativo. Declaração de Desafetação de 01 via, para fins de 
abertura de nova rua com ampliação no sistema viário do 
Loteamento Parque São Judas Tadeu, e dá outras providências. 
Projeto de Lei n°.04/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo)-Ementa:Denomina 
nome de Rua Irmão Alfredo da Costa Macedo, que liga o Estádio
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Eufrasão e a Rua Manoel Severino de Andrade nos habitacionais 
do Minha Casa Minha Vida, no Bairro de Guadalajara e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.13/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria)- 
Ementa:Denomina como UBS Prefeito Eufrásio Campos Gouveia 
localizada na Rua Henrique Dias no centro da cidade. Redação 
Final n°.05/2021 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.13/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de MelofManoei da Padaria)- 
Ementa:Denomina como UBS, Prefeito Eufrásio Campos Gouveia 
localizada na Rua Henrique Dias no centro da cidade. Parecer 
n°.04/2021 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao 
Projeto de Lei n°.03/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo)-Ementa:Denomina 
nome de Rua Ananias da Costa Macedo, popularmente conhecida 
como 2a travessa localizada na Sardinha próximo a oficina de 
Furusteca, no Bairro de Guadalajara e dá outras providências- 
Aprovado nas Comissões. Projeto de Lei n°.03/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Ananias da Costa Macedo, 
popularmente conhecida como 2a travessa localizada na Sardinha 
próximo a oficina de Furusteca, no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2019 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia 
(Irmão Miqueas)-Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providências. Portaria n°85/2021 de 
autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Nomeia o relator, os membros, suplentes para elaboração 
do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior. Parecer n°.01/2021 da Comissão especial, ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.02/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Jún io r(Jún ior Dona)- 
Ementa: Dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorífico 
e dá outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto de 
Decreto Legislativo n°.02/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)- 
Ementa: Dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorífico
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e dá outras providências.Projeto de Decreto Legislativo 
n°.02/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa: Dispõe sobre a 
concessão de título de cidadão honorífico e dá outras providências. 
Indicação n°.104/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correia (Irmão Miqueas), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção de um 
Pátio para Feira Livre, em Chã de Cruz, neste município. Indicação 
n°.105/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes 
da Silva (Sergeth), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa: Construção de uma praça na Vila Santa Mônica. 
Indicação n°.106/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionísio da Silva Filho (Irmão Gerson), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Construção do canal 
da Rua Oscar Carneiro, o qual passa por trás do quintal da 
moradora a Sra. Patrícia Bezerra da Silva, no bairro Alto do 
Cruzeiro. Indicação n°.107/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho (Irmão Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Reforma do minicampo de futebol, no bairro do Bobocão. 
Indicação n°.108/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Para que seja 
construído três lavanderias comunitárias em Guadalajara, uma na 
Sardinha, uma na Piaba e outra na Invasão. Indicação n°.109/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Um Projeto
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de Lei suspendendo a cobrança de CIP (Contribuição de Iluminação 
Pública), para todos os consumidores de energia elétrica do 
território no município de Paudalho, durante o período de pandemia 
do Corona Vírus. Indicação n°.110/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Serviço de escavação de Poço Artesiano, no antigo 
sistema de abastecimento de água de Guadalajara, para atender os 
moradores da comunidade com água de qualidade através de um 
chafariz. Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações a 
cima mencionadas, serão encaminhadas as autoridades 
competentes;Projeto de Lei n°.04/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo),será 
encaminhado as comissões competentes e a Portaria n°.85/2021 
de autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, 
seguirá para arquivamento. Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Thiago Fernando 
da Silva (Thiago Moreira), Antônio Cândido Ferreira Júnior 
(Júnior Dona) e Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo),para fazerem uso da tribuna. O Presidente ao fazer uso da 
palavra fez referencia a solicitação apresentada por moradores da 
Rua Duque de Caxias localizada na Comunidade de 
Guadalajara.De acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos 
respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação 
de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal 
do Paudalho. Não havendo mais Vereador inscrito para fazer uso 
da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença para início dos trabalhos 
da Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador Gustavo 
Monteiro da Silva (Guga da Saúde). Em seguida o Presidente 
Colocou a Ata da 10a(decima) Sessão Ordinária do 9°(nono) 
período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 07 de abril de 2021, em discussão, 
em votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação. Redação Final n°.05/2021da Comissão de
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Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 13/2020 de 
autoria do Gabinete do Vereador Manoel Gomes de Melo 
(Manoel da Padaria)-Ementa:Denomina como UBS, Prefeito 
Eufrásio Campos Gouveia, localizada na Rua Henrique Dias no 
centro da cidade-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação. Projeto de Lei n°.03/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua Ananias da Costa Macedo, 
popularmente conhecida como 2a travessa localizada na Sardinha 
próximo a oficina de Furusteca, no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única  
discussão e votação. Em seguida o Presidente anunciou que 
serão feitas chamadas nominais aos Projetos de Decretos 
Legislativos em pauta.Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2019 
de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia 
(Irmão Miqueas)-Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.02/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio  Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa: Dispõe 
sobre a concessão de título de cidadão honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de título de cidadão 
honorífico e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação. Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, 
o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para 
a próxima quinta-feira dia 22 de abril do ano de 2021 ás 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, 
de forma presencial. O Presidente salientou que a referida sessão 
acontecerá nesta data' em virtude do feriado de 21 de abril.De 
acordo com o artigo n°.23 §1° da Lei Orgânica Municipal. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida 
vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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